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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО»
* ОК16 – навчальної дисципліни «Кримінальне право» – складова освітньої програми 08
«Право», спеціальності 081 «Право», спрямована на досягнення визначених результатів
навчання, якій встановлено форму підсумкового контролю «екзамен» та визначено
кількість 12 кредитів ЄКТС.
На ІІ році навчання у 2 семестрі здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
вивчають Загальну частину Кримінального права, якій визначено 4 кредити ЄКТС та
встановлено форму підсумкового контролю «залік».

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ
Ступінь вищої освіти Перший (бакалаврський) ступінь вищої освіти
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Спеціальність 081 «Право»
Рік навчання, семестр ІІ, 2-семестр
Кількість кредитів 4
Лекції: 20 год. / 8 год.
Лабораторні заняття: 22 год. / 10 год.
Самостійна робота: 78 год./ 102 год.
Курсова робота: -
Форма навчання денна / заочна
Форма підсумкового
контролю залік



Мова викладання українська
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спеціальних юридичних дисциплін
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Слободенюк_Інна_ Валентинівна

ORCID ORCID ID: 0000-0003-4981-7241
Як комунікувати i.v.slobodeniuk@nuwm.edu.ua

Лектор Сахнюк Віта Володимирівна, старший викладач

Вікіситет https://wiki.nuwm.edu.ua/index.php/
Сахнюк_Віта_ Володимирівна

ORCID ORCID ID: 0000-0001-5531-024X
Як комунікувати v.v.sakhniuk@nuwm.edu.ua

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНІЙ КОМПОНЕНТ
Мета та завдання

Мета: формування у здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
знань кримінального закону, чіткого уявлення про особливості виникнення і розвитку
основних інститутів кримінального права, а також навичок правильного застосування
закону про кримінальну відповідальність у правозастосовній практиці.

Основні завдання: засвоїти завдання, принципи і доктрину кримінального права,
знати зміст правових інститутів кримінального права та кримінального законодавства;
сформувати вміння аналізувати практику та використовувати знання, визначати підстави
кримінальної відповідальності, обирати оптимальні її форми, правильно визначати
юридично значущі обставини, що впливають на призначення покарання, вибір
оптимального виду та строку або розміру покарання.
Посилання на розміщення  освітнього компонента  на навчальній платформі Moodle,

на платформі освітніх програм та їхніх освітніх компонентів
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https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=5714
Передумови  вивчення*

(місце освітнього компоненту в структурно-логічній схемі)
Передумовою вивчення даного освітнього компоненти є вивчення освітніх

компонент ОК11 «Теорія держави і права», ОК13 «Конституційне право»
Компетентності

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої
діяльності.

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК8. Здатність бути критичним та самокритичним.
ЗК9. Здатність працювати в команді.
ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства;

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та
необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і
громадянина в Україні.

ЗК17. Здатність володіти навичками публічних виступів, ведення переговорів,
професійної та наукової дискусії, підготовка та демонстрація результатів дослідження.

ЗК18. Здатність мобілізувати ресурси, організувати та планувати власну
діяльність.

ЗК19. Вміння працювати з даними, володіти інформаційною грамотністю,
комунікацією та взаємодією у цифровому суспільстві.

СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у
контексті їх впливу на сучасну правову систему.

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності,
розуміння її правової природи. 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та
основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав
людини.

СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів
права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.

СК7. Здатність застосовувати норми та інституту права, щонайменше з таких
галузей: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне
право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і
кримінальне процесуальне право.

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.
СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні

технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.
СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного

та всебічного встановлення певних обставин. 
СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.
СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обгрунтовувати правові позиції.
СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.
СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики,
належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та
конфіденційної інформації.

СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування.
СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів,

розуміння їх правового характеру і значення.
СК17. Здатність аналізувати правові процеси і явища в історичному контексті.
СК18. Здатність до складання процесуальних документів
СК19. Здатність до адаптації у професійному середовищі, вміння вирішувати

складні професійні задачі, застосовуючи сучасні інформаційні технології.
Програмні результати навчання (ПРН). Результати навчання (РН)*



РН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
РН5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з

достатньою обґрунтованістю.
РН12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики

доступно і зрозуміло. 
РН13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм

матеріального і процесуального права.
РН14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та

вторинних джерел для правничої діяльності.
РН15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні

технології і бази даних.
РН16. Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій діяльності.
РН17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.
РН18.  Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини,

цінності та принципи функціонування національної правової системи.
РН19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.
РН20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити

обґрунтовані правові висновки. 
РН21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.
РН22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів

клієнтів у різних правових ситуаціях.
Структура та зміст освітнього компонента

МОДУЛЬ 1. КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО (ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА)
 
Тема 1. Кримінальне право України як галузь права, наука та навчальна

дисципліна
Опис теми: Кримінальне право України як галузь права. Предмет та метод

кримінального права. Завдання кримінального права. Функції кримінального права.
Структура кримінального права. Принципи кримінального права. Nullum crimen sine
lege. Сучасні тенденції розвитку кримінального права як галузі права. Взаємодія
кримінального права з іншими галузями права. Наука кримінального права. Історія
розвитку кримінального права як науки. Основні школи кримінального права.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: 1 год. Самостійна робота – 8 год./ заочна: 10 год.)
 

Тема 2. Джерела кримінального права України. Кримінальне законодавство
України

Опис теми: Джерела кримінального права. Принцип монізму кримінального
кодексу України. Рішення Європейського суду з прав людини як джерело кримінального
права. Структура норм кримінального права. Набрання та втрата чинності законом
України про кримінальну відповідальність. Час вчинення кримінального
правопорушення. Зворотна дія закону про кримінальну відповідальність в часі.
Принципи дії закону про кримінальну відповідальність у просторі та за колом осіб.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: 1 год. Самостійна робота – 8 год./ заочна: 10 год.)
 
Тема 3. Кримінальне правопорушення: поняття та ознаки. Кримінальна

відповідальність: поняття та підстави
Опис теми: Поняття кримінального правопорушення. Суспільна небезпечність:

кількісні та якісні ознаки. Винність, протиправність як ознаки кримінального
правопорушення. Вік кримінальної відповідальності. Поняття кримінальної
відповідальності. Підстави кримінальної відповідальності.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: 1 год. Самостійна робота – 8 год./ заочна: 10 год.)
 

Тема 4.Склад кримінального правопорушення
Опис теми: Склад кримінального правопорушення як юридична конструкція.

Об’єкт кримінального правопорушення: поняття, класифікація об’єктів. Об’єктивна
сторона кримінального правопорушення. Види кримінальних правопорушень залежно
від формування об’єктивної сторони. Суб’єкт кримінального правопорушення, його



ознаки. Осудність. Обмежена осудність. Неосудність. Суб’єктивна сторона
кримінального правопорушення: обов’язкові та факультативні ознаки.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: 1 год. Самостійна робота – 8 год./ заочна: 10 год.)
 

Тема 5. Стадії вчинення кримінального правопорушення. Співучасть у
кримінальному правопорушенні. Причетність до кримінального правопорушення

Опис теми: Поняття стадій кримінального правопорушення. Закінчене
кримінальне правопорушення. Готування до кримінального правопорушення.
Виявлення наміру та його відмежування від готування. Замах ка кримінальне
правопорушення. Особливості кримінальної відповідальності за готування та замах до
кримінального правопорушення. Добровільна відмова від вчинення кримінального
правопорушення та її відмінність від дійового каяття.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: 1 год. Самостійна робота – 7 год./ заочна: 10 год.)
 
Тема 6. Співучасть у кримінальному правопорушенні. Множинність

кримінальних правопорушень
Опис теми: Поняття і ознаки співучасті у кримінальному правопорушенні. Види

співучасників: виконавець, пособник, підбурювач, організатор. Ексцес виконавця.
Особливості кваліфікації дій співучасників. Форми співучасті. Причетність до
кримінального правопорушення. Відмежування причетності та співучасті. Поняття
множинності кримінальних правопорушень. Одиничне кримінальне правопорушення:
поняття, види. Триваюче та продовжуване кримінальне правопорушення. Повторність
кримінальних правопорушень. Сукупність кримінальних правопорушень: поняття, види.
Рецидив кримінальних правопорушень. Особливості кваліфікації кримінальних
правопорушень, вчинених в сукупності.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: - год. Самостійна робота – 8 год./ заочна: 11 год.)
 
Тема 7. Обставини, що виключають кримінальну протиправність діяння.

Звільнення від кримінальної відповідальності
Опис теми: Поняття і види обставин, що виключають кримінальну

протиправність діяння. Необхідна оборона та умови її правомірності. Уявна оборона.
Затримання особи, що вчинила кримінальне правопорушення. Крайня необхідність.
Відмінність необхідної оборони та крайної необхідності. Фізичний або психічний
примус. Виконання наказу або розпорядження. Захист Вітчизни, незалежності та
територіальної цілісності України. Поняття і види звільнення від кримінальної
відповідальності. Характеристика підстав звільнення від кримінальної відповідальності.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: 1 год. Самостійна робота –8 год./ заочна: 10 год.)
 
Тема 8. Поняття та мета покарання. Система покарань
Опис теми: Поняття та ознаки покарання. Мата покарання: кара, виправлення

засудженого, загальна превенція, спеціальна превенція. Система покарань: загальна
характеристика. Основні, додаткові та змішані покарання. Довічне позбавлення волі як
найсуворіший вид покарання за законодавством України. Право на надію. Заборона
смертної кари.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: - год. Самостійна робота –8 год./ заочна: 11 год.)
 
Тема 9. Основні засади призначення покарань. Звільнення від покарання та

його відбування. Судимість
Опис теми: Загальні засади призначення покарання. Обставини, що обтяжують

покарання. Обставини, що пом’якшують покарання. Призначення покарання за
сукупністю злочинів. Призначення покарання за сукупністю вироків. Правила складання
покарання. Поняття звільнення від покарання та його види. Характеристика підстав
звільнення від покарання та його відбування. Поняття та ознаки судимості. Погашення
та зняття судимості.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: 1 год. Самостійна робота –8 год./ заочна: 10 год.)
 
Тема 10. Інші заходи кримінально-правового характеру
Опис теми: Обмежувальні заходи, що застосовуються до осіб, які вчинили

домашнє насильство. Примусові заходи медичного характеру. Примусове лікування.
Спеціальна конфіскація. Поняття заходів кримінально-правового характеру, що
застосовуються до юридичних осіб. Особливості звільнення неповнолітніх від



кримінальної відповідальності. Види покарань, які застосовуються до неповнолітніх і
особливості їх призначення.

(Лекцій – денна: 2 год. /заочна: 1 год. Самостійна робота –7 год./ заочна: 10 год.)
 

№ Назва теми РН К-сть
годин
лекції

К-сть
годин

практичні

Література
(основна/

допоміжна)
1. Кримінальне право

України як галузь
права, наука та
навчальна дисипліна

РН3,
РН12,
РН13,
РН14,
РН18,
РН20

2 2 Основна: 1, 2
Допоміжна: 9, 12,
21, 20, 26, 28, 30,
31 46, 47

2. Джерела
кримінального права
України. Кримінальне
законодавство України

РН3, РН5,
РН12,
РН13,
РН14,
РН18,
РН20

2 2 Основна: 1, 2, 3
Допоміжна: 9, 11,
12, 20, 21, 26, 28,
30, 46, 47

3. Кримінальне
правопорушення:
поняття та ознаки.
Кримінальна
відповідальність:
поняття та підстави

РН3,
РН12,
РН13,
РН14,
РН18,
РН20

2 2 Основна: 1, 2
Допоміжна: 9, 12,
21, 28, 30, 35, 37,
39, 46, 47

4. Склад кримінального
правопорушення
 

РН3,
РН12,
РН13,
РН16,
РН17,
РН18,
РН20,
РН21,
РН22

2 2 Основна: 1, 2
Допоміжна: 9, 10,
12, 13, 21, 28, 30,
36, 39, 42, 46, 47

5. Стадії вчинення
кримінального
правопорушення.
Співучасть у
кримінальному
правопорушенні.
Причетність до
кримінального
правопорушення

РН3,
РН12,
РН13,
РН14,
РН18,
РН21,
РН22

2 2 Основна: 1, 2
Допоміжна: 9, 12,
17, 20, 21, 26, 28,
30, 39, 46, 47

6. Співучасть у
кримінальному
правопорушенні.
Множинність
кримінальних
правопорушень

РН3, РН5,
РН12,
РН13,
РН14,
РН18,
РН20

2 2 Основна: 1, 2, 6
Допоміжна: 9, 12,
20, 21, 24, 28, 30,
34, 39, 46, 47

7. Обставини, що
виключають
кримінальну
протиправність діяння.
Звільнення від
кримінальної
відповідальності

РН3, РН5,
РН12,
РН13,
РН14,
РН18,
РН20

2 2 Основна: 1, 2, 7
Допоміжна: 9, 12,
20, 21, 26, 28, 30,
39, 46, 47

8. Поняття та мета
покарання. Система
покарань

РН3,
РН12,
РН13,
РН14,

2 2 Основна: 1, 2, 4, 8
Допоміжна: 9, 12,
18, 19, 20, 21, 22,



РН18,
РН20

28, 30, 39, 40, 41,
46, 47

9. Основні засади
призначення покарань.
Звільнення від
покарання та його
відбування. Судимість

РН3,
РН12,
РН13,
РН14,
РН18,
РН20,
РН21,
РН22

2 2 Основна: 1, 2, 5
Допоміжна: 9, 12,
14, 16, 21, 23, 25,
28, 30, 39, 40, 41,
44, 45, 46, 47

10 Інші заходи
кримінально-правового
характеру

РН3,
РН12,
РН13,
РН14,
РН18,
РН20,
РН21,
РН22

2 4 Основна: 1, 2
Допоміжна: 9, 12,
15, 21, 28, 30, 32,
33, 39, 46, 47, 48

 
 

 
Форми та методи навчання

Форми навчання: традиційні лекції та практичні заняття, бінарні лекції,
науково-практичні семінари, дуальні заняття із залученням практиків.

Методи навчання: аналітичний, дослідницький, проблемно-пошуковий, дискусія,
презентація.

Інструменти, обладнання, програмне забезпечення
Навики роботи з мультимедіа, проекційною апаратурою, правовими інформаційно-

пошуковими системами
Порядок оцінювання програмних результатів навчання/результатів навчання

Для досягнення цілей та завдань курсу здобувачам першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти потрібно вчасно виконати індивідуальні завдання (розв’язання практичних
задач, рефереати тощо), брати участь у практичних заняттях (доповіді з
презентаціями, актуальні запитання, участь у дискусіях, тощо); вчасно здати модульні
контролі знань.

Викладач проводить оцінювання індивідуальних завдань здобувачів шляхом
проставлення балів за визначеними критеріями, що вчасно доводяться здобувачам
освіти. Також, здобувач під наглядом викладача самостійно оцінює свою роботу.

За вчасне та якісне виконання усіх видів завдань, здобувач отримує такі
обов’язкові бали:

по 4 балів за якісну підготовку до кожного практичного заняття;
20 балів за якісне виконання індивідуального завдання;
20 балів – модуль 1;
20 балів – модуль 2;

Усього – 100 балів.
Модульний контроль проходитиме у формі тестування. Лінк на нормативні

документи, що регламентують проведення поточного та підсумкового контролів знань
студентів, можливість їм подання апеляції: http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/

Рекомендована література (основна, допоміжна)

Основна:
1. Конституція України : Закон України від 28 червня 1996 року. Відомості

Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141.
2. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 року. Відомості Верховної Ради

України. 2001. № 25. Ст. 131.
3. Рішення Конституційного Суду України у справі за конституційним зверненням

Національного банку України щодо офіційного тлумачення положення частини першої



статті 58 Конституції України (справа про зворотну дію в часі законів та інших
нормативно-правових актів) : від 9 лютого 1999 р. Офіційний вісник України. 1999. № 7.
Ст. 255.

4. Рішення Другого сенату Конституційного Суду України у справі за
конституційними скаргами Крупка Дмитра Володимировича щодо відповідності
Конституції України (конституційності) частини першої статті 81, частини першої статті
82 Кримінального кодексу України, Костіна Володимира Володимировича, Мельниченка
Олександра Степановича щодо відповідності Конституції України (конституційності)
частини першої статті 82 Кримінального кодексу України та за конституційною скаргою
Гогіна Віктора Івановича щодо відповідності Конституції України (конституційності)
частини першої статті 81 Кримінального кодексу України (справа про перегляд вироку
особі, караній на довічне позбавлення волі) : від 16 вересня 2021 №  6-р(II)/2021.
Офіційний вісник України. 2021. № 80. Ст. 5079.

5. Про застосування амністії в Україні : Закон України від 1 жовтня 1996 № 392/96-
ВР. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 48. Ст. 263.

6. Про практику застосування судами кримінального законодавства про
повторність, сукупність і рецидив злочинів та їх правові наслідки: Постанова Пленуму
Верховного Суду України від 4 червня 2010 року №  7. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0007700-10#Text

7. Про судову практику у справах про необхідну оборону: Постанова Пленуму
Верховного Суду України від 26 квітня 2002 р. №  1. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0001700-02#Text

8. Положення про порядок здійснення помилування : Указ Президента України від
21 квітня 2015 року № 223/2015. Офіційний вісник України. 2015. № 33. Ст. 960

Допоміжна:
9. Берзін П.С. Кримінальне право України. Загальна частина : підручник : у 3 т.

Київ : Дакор, 2018. Т. 1 : Загальні засади. 562 с.
10. Бойчук В. Спеціальні ознаки суб’єкта злочину, передбаченого статею 330

Кримінального Кодексу України. Право і Безпека. 2019. № 1. С. 53–57.
11. Буняк В. С. Європейська конвенція з прав людини та кримінальне право: наук.

практ. посіб. / відп. ред. В. С. Ковальський. Київ: Юрінком Інтер, 2020. 156 с.
12. Вереша Р. В. Кримінальне право України на сучасному етапі. Загальна частина

: навчальний посібник. Київ : Алерта, 2022. 612 с.
13. Вереша Р.В. Суб’єктивні елементи складу злочину : науково-практичний

посібник. Київ : Правова єдність ; Алерта, 2015. 88 с.
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Інформаційні ресурси в Інтернет

1. Єдиний державний реєстр судових рішень: http://reyestr.court.gov.ua
2. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України: https://www.rada.gov.ua/
3. Центр українсько-європейського наукового співробітництва: https://cuesc.org.ua/

Поєднання навчання та досліджень* (за потреби)

1. Сахнюк В. В., Самороков В. О. Кримінально-правова характеристика
посягання на життя державного чи громадського діяча. Науковий вісник Херсонського
державного університету. Серія Юридичні науки. 2017. № 5. С. 106-109.

2. Сахнюк В. В. Характеристика мотивів злочинної діяльності, передбачених в
особливій частині Кримінального кодексу України. Проблеми та перспективи розвитку
сучасної науки: збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції
молодих науковців, аспірантів і здобувачів вищої освіти, м. Рівне, 10 травня 2019 року.
Рівне: НУВГП, 2019. С. 362-364.

3. Сахнюк В. В. Деякі тенденції розвитку інституту покарань. Прикарпатський
юридичний вісник. 2023. № 4. URL: http://pjv.nuoua.od.ua/index.php/arkhiv-nomeriv

 

ПОЛІТИКИ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)

Комунікативні здібності, розвиток самоорганізації, робота з великими об’ємами
даних, публічні виступи.

Дедлайни та перескладання

Ліквідація академічної  заборгованості здійснюється згідно «Порядку ліквідації
академічних заборгованостей у НУВГП», http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/. Згідно цього
документу і реалізується право здобувача на повторне вивчення дисципліни чи повторне
навчання на курсі. Перездача модульних контролів здійснюється згідно:
http://nuwm.edu.ua/strukturni-pidrozdili/navch-nauk-tsentr-nezalezhnoho-otsiniuvannia-
znan/dokumenti. Оголошення стосовно дедлайнів здачі та перездачі оприлюднюються на
сторінці MOODLE: https://exam.nuwm.edu.ua/

Неформальна та інформальна освіта (за потреби)
Здобувачі мають право на перезарахування результатів навчання набутих у

неформальній та інформальній освіті згідно відповідного Положення про неформальну
освіту. http://ep3.nuwm.edu.ua/18660/.

Правила академічної доброчесності

Усі здобувачі виконані навчальні завдання самостійно перевіряють на виявлення
текстових запозичень через університетську платформу MOODLE
http://wiki.nuwm.edu.ua/index.php/Unplag.

В аудиторії здобувачі не допускаються до списування та обману – за порушення
принципів академічної доброчесності викладач може накладати санкції: зниження балів,
повернення роботи на доопрацювання, не допущення до захисту роботи та ін.

Вимоги до відвідування

Здобувачу не дозволяється пропускати заняття без поважних причин. Якщо є
довідка про хворобу чи іншу поважну причину то здобувачу не потрібно відпрацьовувати
пропущене заняття.

При об’єктивних причинах пропуску занять, здобувачі можуть самостійно
вивчити пропущений матеріал.
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Здобувачі без обмежень можуть на заняттях використовувати мобільні
телефони та ноутбуки.
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